

车祸后 众人见证了大法的神奇、伟大

刚和妻子离婚的司机，满心悲愤导致车祸。从休克中苏醒过来的老太告诉他：我是炼法轮功的，今天被你撞到不怪你，我不会要你赔偿的。并劝善。司机眼含热泪地说：“阿姨，太谢谢你了，我一定按照你说的去努力，挽救自己，挽救自己的家。”

他年迈的父母说：“你这是遇到活菩萨了。”

【明慧网】我修炼大法已二十多年。这里将二零二二年底发生的一起车祸事件讲述出来，以此证实大法的超常与神奇。

突如其来 的车祸

二零二二年底的一天午后，我骑自行车正常行驶在街道上，一辆面包车从对面驶过来，我感到不对劲，立即下车停在马路边，但面包车方向盘一打，竟急速地向我冲过来，将我连人带车撞飞了。

当我从休克中苏醒过来时，心脏狂跳，冷汗浸湿了衣服，一阵冰凉，全身多处剧痛，张嘴连说话的力气都没有。模糊中看到司机小伙子惊恐不安的神色，我知道我被他的车撞了。我想到师父要求我们遇事要替别人着想。我要善待他！

尽管吸气都是疼痛的，但我还是忍痛，尽量用大点声音告诉他：“我是炼法轮功的，修的是真、善、忍，今天被你撞到不怪你，你肯定是摊上什么难事了，所以开车才不专注，我不会要你赔偿的，……大家生存都不容易。你把我送回家去，我自己炼功学会尽快恢复的。”小伙子不敢相信，打电话叫来了交警大队及保险公司的人员，要送我去医院。小伙子含泪告诉我，他刚和妻子离婚，满心悲愤才导致车祸。但他执意要送我去医院拍片子检查，要我住院治疗，否则不放心。但在我的坚持下，小伙子还是送我回家，背我上楼。

大法的超常与神奇

当时我只有右手是正常的，左手和两腿都受伤了，胸部也剧痛，

司机看我的身体状况，想和我儿子或家人朋友联系一下，说我晚上一个人在家不安全，他十分害怕我一个七十多岁的老人独自在家，万一突然出事，他背不起责任。

我告诉他，我原先患有肝硬化、慢性肾炎、萎缩性胃炎、心脏早搏，经常休克，不能见血、失血，一年有大半年在医院，平时家务活不能多干，上班很吃力，炼功后所有的疾病都好了，什么活都能干了，不给别人增加任何负担。

我说：“我学法轮功会一天比一天好，到医院那嘈杂脏乱的地方去，会使情况变得糟糕，你就等着看发生在我身上的神奇事吧！”

当天晚上，我通宵未眠，剧烈的疼痛让我坐卧不宁，双脚的脚趾都发黑了，身体多处都是淤青血包。我整夜都听《忆师恩》等录音，不停地念师父说的法。第二天，司机来看望我。尽管一夜未眠，我也只是炼了一个小时的打坐，但司机说我的气色好多了。

我在家坚持不懈地学法炼功，克服生活上的困难，自己洗衣服做饭，做到生活自理。俗话说“伤筋动骨一百天”，可我却是在师父的保护下，没住院、没打针、没吃一粒药，半个月后丢掉了拐杖，上下楼能行动自如。至今我的孩子和弟妹都不知道我出车祸的事。而我的邻居们亲眼目睹了我被背上楼、我拄着拐杖和小伙子去交警大队签免责声明协议，帮他取出被扣押的车子……

司机明真相得福报

过程中我还给司机劝善、讲真



相。我详细地了解了司机的家庭情况及离婚原因，然后，用自己悟到的如何按真善忍做好人的道理，轻言细语地开导他。我的话刚说完，那司机小伙子眼含热泪地说：“阿姨，太谢谢你了，我一定按照你说的去努力，挽救自己，挽救自己的家。”我接着告诉他法轮功被迫害的真相，常念“法轮大法好，真善忍好”才能保平安。小伙子含泪接过真相小册子及护身符，用真名退出了邪党的团队组织。

司机小伙子回家告诉了父母我对车祸的态度。他年迈的父母说：“你这是遇到活菩萨了。”并让他送来拐杖和座便凳子。他的一双儿女通过沟通后不逃学了，学习态度变端正了，他的妻子通过她父母、姐姐的劝说，以及小伙子一次次真诚的道歉，也愿意坐下来面谈，有了和解的迹象。

我一个七十多岁的老人被车撞的这么严重，不住院、不吃药、不打针，在这么短的时间就完全康复，邻居都赞不绝口，惊叹：“法轮大法真是太神奇了！这种无私无我的境界也真的只有法轮功才能做到！法轮功学员真是太了不起！”

我知道这一切是师父帮我承受了，是师父帮我消去了罪业，是师父的巨大承受才能让我走过了这劫难，弟子唯有感恩。◇

文 / 湖北大法弟子修心

湖北仙桃杨冬梅、刘艳秋被构陷到法院 警察阻律师会见

【明慧网】湖北省仙桃市检察院于二零二三年八月下旬将法轮功学员杨冬梅、刘艳秋非法起诉至仙桃市人民法院刑事法庭。

据悉，此前仙桃市检察院的检察官方源要求两位法轮功学员的律师劝说她们认罪认罚。在得知杨冬梅、刘艳秋拒绝认罪认罚、律师要无罪辩护后，仙桃警检人员就阻挠律师会见，竟告诉律师说刘艳秋不想见律师；而杨冬梅的律师从七月至八月三次去仙桃市看守所均未见刘艳秋。

另外，因为当事人家属依法向



各机关递交法律文书，告诉人们信仰合法、法轮功学员是无罪的，仙桃市公安局警察就闯到家属的工作地点骚扰，何湾社区治保主任伍志刚受警察指使，上门威胁、欺骗家里的老人：就是因为请律师才一直不放二人回家的。

杨冬梅、刘艳秋遭绑架、构陷经过

二零二三年五月七日晚，杨冬梅、刘艳秋在胡场镇发放真相资料时，被胡场镇派出所警察绑架、劫持到仙桃市拘留所。刘艳秋被非法拘留十天回家；杨冬梅被非法拘留十五天，被非法转刑拘。刘艳秋于五月二十四日再次被绑架，被非法刑事拘留。被非法关押在仙桃市看守所。仙桃市检察院于六月二十日非法批捕了杨冬梅、刘艳秋，后于八月下旬将两位法轮功学员非法起诉到仙桃市人民法院。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省随州市法轮功学员周红亮 9月8号将被开庭

湖北省随州市4月份遭绑架关押迫害的法轮功学员周红亮9月8号（星期五）上午9点开庭，同时开庭的有周老太84岁，聶老太86岁，龙老太70多岁，老太太没关押（用邪恶说他们联案）。

湖北襄阳市多名法轮功学员被绑架、迫害

9月3日3点左右，湖北襄阳市一法轮功学员学法小组在一公园交流。七法轮功学员同时被绑架，后又来一学员也被绑架。据目击者说来的有二、三十名警察，并抄了他们的家。七位老年法轮功学员于夜晚三点多钟回家，现一年轻法轮功学员被拘押在一派出所。

湖北省咸宁市嘉鱼县法轮功学员陈金秀遭绑架

8月29日下午，嘉鱼县新街镇法轮功学员陈金秀和另一位法轮功学员在县城讲真相时遭绑架，目前被非法关押在嘉鱼县看守所。

湖北咸宁市咸安区法轮功学员吴宗伦被绑架

8月29日，湖北咸宁市咸安区法轮功学员吴宗伦，在火车站附近讲真相，被永安派出所警察绑架，被非法拘留15天。

湖北安陆法轮功学员刘萍被继续非法关押

8月11日，湖北安陆法轮功学员刘萍被非法关押，国保警察告诉家属说（刘萍被非法）拘留到25日放人，期间为了加重迫害，又开了两警车到刘萍家撬锁开门、搜查。到了25日，刘萍家人到拘留所接人，没有接到刘萍，警方不准家人见刘萍。

湖北省随州市8月3日晚被绑架的法轮功学员的补充

目前，关押在拘留所里有何卓君（女，55岁）、龚太清（女，60左右）、冷顺昌（男，57岁）、彭华云（女，71岁）绑架第二天放回的：魏伍（男，50岁）办了取保候审才放回，祁老太第二天也放回家了。

目前，彭华云正在绝食、血压也高。冷顺昌零口供零签字，冷顺昌妻子刘艳华8月23日被公安从上班处骗去以谈冷顺昌事谊为由，扣押在随州市西城派出所一整天，娘家兄妹担保办了取保候审晚上9点多才放回家。

这次遭绑架的原因：一公安人卧底租房住在何卓君隔壁，拿着得了癌症的病历给何看，说要炼功祛病，骗取了何的信任，与何接触的

被绑架。这次被绑架的法轮功学员都被抄了家。

8月3日晚11点左右，警察统一行动入室绑架、非法抄家，每处都有10来个便衣警察，有的第二天又一次被非法抄家。

第二天警察又从何卓君家楼上非法抄走几台打印机电脑及耗材。

冷顺昌家当晚被抄走电脑打印机，第二天又被非法抄走耗材，彭华云也二次被非法抄家。◇

原宜昌市市委书记孙志刚遭恶报被查

【明慧网】据二零二三年八月二十八日消息，原湖北省宜昌市市委书记孙志刚涉嫌严重违法被查。

孙志刚，男，一九五四年五月出生。主要履历：一九九九年至二零零二年，任湖北省宜昌市市委书记；二零零二年至二零零六年九月任湖北省委常委，并任省委秘书长、省直机关工委书记；二零一五年至二零二零年十一月任贵州省委副书记、书记。任职期间，孙志刚追随中共迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。据不完全统计，截至二零零二年，孙志刚曾任职的宜昌地区至少有219名法轮功学员遭到迫害，至少64人被非法判刑、劳教，至少56人被关入洗脑班，三人被关入精神病院迫害。◇